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Ve středu 10. července 2013 se v 10. 30 hodin v prostorách Kavárny Lucerna v Paláci 

Lucerna v Praze uskuteční tisková konference Výboru dobré vůle – Nadace Olgy 

Havlové a Knihovny Václava Havla. V jejím rámci představí editorka Knihovny 

Václava Havla, paní Anna Freimanová, novou publikaci Knihovny VH „Síla věcnosti 

Olgy Havlové“.  

 

SÍLA VĚCNOSTI OLGY HAVLOVÉ  

Sborník vzpomínkových textů a rozhovorů k nedožitým osmdesátým narozeninám Olgy 

Havlové se snaží poskládat co nejreálnější obraz zakladatelky Výboru dobré vůle, první 

porevoluční první dámy, uznávané osobnosti disentu a v neposlední řadě manželky Václava 

Havla. Kniha navazuje na úspěšné vydání v Respekt Edici z roku 2008, které ovšem značně 

rozšiřuje. Poprvé publikovaný dopis Václava Havla zmiňuje překážky a konvence, které 

museli mladí manželé zpočátku překonávat, a nastiňuje rodinnou revoltu Václava Havla. 

Jádro sborníku tvoří mozaika vzpomínek a črt spisovatelů a publicistů a doplňuje ji několik 

nových rozhovorů s lidmi Olze blízkými. Důležitá kapitola je věnována Výboru dobré vůle, 

kam směrovala značnou část své energie. Svazek uzavírá vzpomínka na Olžiny aktivity v 

prostředí přátelského disentu, na svéráznou Svépomocnou lidovou knihovnu Hrobka, která se 

v recesistickém duchu věnovala brakové literatuře, pořádala kostýmované společenské akce s 

parodiemi, živými obrazy i excentrickými nápady, částečně jako obranu proti beznaději a 

represím komunistického režimu. Citace ze samizdatového časopisu Nový Brak jsou doplněny 

řadou fotografií Dagmar a Ivana Havlových, Jana Kašpara, Kateřiny Blažkové Bajzíkové a 

dalších, z nichž většina nebyla dosud publikována. Sborník uspořádala Anna Freimanová. 

 

AKCE: Tisková konference Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové  

a Knihovny Václava Havla 

DATUM: 10. července 2013,  

ČAS:  10. 30 hodin  

MÍSTO: Palác Lucerna, Kavárna Lucerna, Vodičkova 36, Praha 1 

KONTAKT: Anna Freimanová,  

+420 603 168 537, anna.freimanova@vaclavhavel-library.org 
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